

# 过年备年货,怎能少了鸡鸭肉

滨州六和隆达参加土特产年会,给你带来真正的绿色禽肉产品



鸭腿



鸭脖



鸭胗

## 年货大集

本报1月29日讯(记者 韩志伟) 新年脚步近了,你家的年货准备得怎么样了?滨州首届名优土特产直销会让今年的年货更与众不同,滨州六和隆达给市民餐桌提供绿色健康的禽肉产品。

过年的餐桌上鸡鸭肉是重头菜,绿色健康的肉食品才能收到消费者的信赖。就像六和隆达的鸡肉、鸭肉系列,将新鲜鸡鸭严格执行检疫制度,经专业的消毒预冷程序,后期低温存放配送,经过充分的排酸成熟,保留肉质的绝大部分营养成分,能被人体充分吸收。

六和隆达在饲养和加工过程中,严格按照无药残和绿色的

标准进行,屠宰前对农户的肉鸡和肉鸭进行样检,通过化学检测药物残留,如果超标将不予收购。在饲养过程中,六和隆达还派出专家去养殖基地指导防疫和用药,保证在养殖过程中的安全健康。

据了解,滨州六和隆达农牧有限公司是新希望六和股份有限公司与滨州市隆达食品有限公司合资成立,厂址位于滨北

镇,主要从事抗生素、兽药制剂的销售,肉鸭、肉鸡的屠宰分割等。新希望六和股份有限公司立足农牧产业,注重稳健发展,业务涉及饲料、养殖、肉制品及金融投资等,公司业务遍布全国及越南、新加坡、埃及等国家。公司曾先后获得农业产业化国家重点龙头企业、全国食品放心企业等多项荣誉称号,拥有8个中国名牌,4个中国驰名商标。

## 周日来银座中心店 免费领春联啦

本报1月29日讯(记者 郝运红) 2月1日上午9点30分,由本报与银座商城联合主办,携手滨州市五位青年书法家,将在黄河四路渤海七路银座中心店开展“新春送福”活动,为市民免费送春联、送福字。

本次活动共邀请郭庆利、杨健、郑人已、张国梁、王文喻五位青年书法家为市民送“福”。五位画家将在现场泼墨挥毫,只要您拿着手中的齐鲁晚报或者银座百货购物发票,就可在活动现场领取一套春联。

俗话说:“过了腊八就是年”,腊八节过去了,过年的味道也越来越浓。大家都开始忙着备年货了,其中春联、大红“福”字是必不可少的。想要得到免费的大红“福”字,就抓紧时间来银座中心店“抢”春联了,最原生态的春联,更有年味哦。只要您去现场,一定会让您高高兴兴地满载而归。

## 综艺游戏“撕名牌”走红校园

玩这类游戏能锻炼身体、增长智慧,但也需注意安全

本报1月29日讯(记者 王璐琪) 随着综艺节目《奔跑吧,兄弟》的热播,“撕名牌”游戏受到学校学生的欢迎。校园里也火热上演“撕名牌”大战。记者采访发现,沾化二中的不少学生自发组织“撕名牌”游戏,这已成为他们的课间活动。

在滨州市几家小学门口的文具商店中,记者发现了“撕名牌”游戏的道具,价格从1元到10元不等。店铺老板说:“这款游戏道具卖得特别火,很多孩子效仿电视上的游戏规则在课间活动时玩游戏。”据了解,这种道具在半个多月前就开始卖了,因为《奔跑吧兄弟》的热播,有不少学生前来购买。

撕名牌游戏的游戏规则是每人在背上贴上写有自己名字的名牌,在不伤害对方的情况下将对方的名牌撕下来就算胜利。沾化二中的学生张明(化名)说:“撕下对方名牌让人产生强烈的胜利感,队员都跑起来也锻炼了身体,也增长了智慧。”张明和同学在课间或者体育课上常常组织游戏,这种娱乐活



沾化二中学生在体育课上玩“撕名牌”游戏。网友供图

动在学校非常流行。

中学生玩“撕名牌”游戏能注意到安全问题,小学生玩这种游戏跑来跑去不免让家长担心。有的家长表示,“撕名牌”游戏倒是不错,但是孩子玩起来

不小心摔倒碰伤也是很危险的,尤其是冬天有雨雪天气路面湿滑,还是担心孩子的安全问题。

“撕名牌”游戏对小学生的成长有积极的一面,可以让孩子

更好地释放天性;中学生能在紧张的学习中放松自己。张明说:“我们现在要准备期末考试也会感到紧张,等寒假的时候再组织撕名牌的游戏,到时候人员也多,玩起来会更有意思。”

## 全市4个月破获毒品案51起

百城禁毒会战还有两个月,禁毒工作形势仍然十分严峻

本报1月29日讯(记者 杜雅楠 通讯员 周贝贝) 滨州市百城禁毒会战新闻发布会在滨州市公安局举行。自去年10月1日开始,截至目前滨州市共破获毒品犯罪案件51起,抓获涉毒犯罪嫌疑人56名。

滨州市作为全国109个参战城市之一,自2014年10月起,滨州市公安机关开展为期半年的百城禁毒会战,集中打击整治各类毒品犯罪活动。会战期间,重大案件、重点区域、重点单位均由县级干部带队、有关警种参加的

会战督导组开展专项督导。禁毒、刑侦、特巡警、交警、派出所和宣传部门等多警种协同作战,对毒品违法犯罪活动全面围剿。

同时,严打制毒原料犯罪,建立易制毒化学品管控责任手册,明确专人负责。并充分发挥交通要道卡点的作用,深化毒品堵源截流,强化公开查缉,破获多起吸贩毒案件。滨州市公安局还施行“逢嫌必检、场所严检、酒毒同检、入所即检、高危普检”的“五必检”措施,把治安处罚、交通管理处罚人员纳入

必检范围,最大限度排查发现吸毒人员。

会战期间,滨州市公安机关共破获毒品犯罪案件51起,抓获涉毒犯罪嫌疑人56名,缴获各类毒品折合冰毒3.52公斤,新发现吸毒人员128名,强戒15名。

警方介绍,受网络、物流等因素影响,一些不法分子作案手段多样,禁毒工作形势仍然十分严峻,滨州市禁毒委号召社会各界和广大人民群众积极参与禁毒斗争,对检举有功人员,予以奖励。举报电话:110,3301965。

## 青壮年成为 毒品犯罪“主力军”

2014年,滨州市共破获毒品犯罪案件107起,缴获各类毒品折合冰毒23.93公斤,抓获涉毒犯罪嫌疑人204人。滨州市登记在册吸毒人员数量由2011年的323人迅速增长至2014年的1075人,人数逐年攀升,吸毒人员中18到45岁的青壮年占到95%以上,女性犯罪嫌疑人占20%并且向青少年群众扩散,年轻化趋势明显。

## “理财4G”——

### 移动和包“和聚宝”

本报讯 和聚宝里的资金可申请专属货币基金产品(汇添富货币基金),用户即可享受货币基金带来的高于银行活期利率15-20倍的收益。和聚宝可随时发起和聚宝账户资金的赎回。如果发起普通赎回申请,第二个工作日资金可到达绑定的银行卡上;发起快速赎回申请,资金则可实时达到用户银行卡。

从和聚宝的货币基金本质来看,货币基金一般投资方向为银行间同业存款,由银行信誉担保,因此存在本金损失风险的可能性非常小。这种互联网货币基金随时赎回的特性,让人可以自如转入转出,并且和聚宝可每日结算收益,可直观感受收益增长。

和聚宝上线后,中国移动和包的应用服务从原线上线下支付扩充到理财领域。在和聚宝中转入1万元人民币,一年约能获得600元左右收益;在家里用和包线上支付功能缴纳燃气费、水电费等;在超市用和包线下支付即NFC刷卡功能,刷刷手机为购买商品买单。这是和包构建的移动互联网生态圈雏形,也是一种高品质的生活。

### 挂失

崔建兴 建筑施工企业项目负责人《安全生产考核合格证书》丢失,证书编号:鲁建安B(2011)1600203,声明作废。

### 注销公告

按《公司法》及公司章程规定,经全体股东研究决定,同意撤销无棣雪翠农产品有限公司,注册号:3716232000119341。请各债权人自公告之日起45日内来公司清算组申报债权。无棣雪翠农产品有限公司